

## Угостите лохматым мороженым

BY РЕДАКТОР · ИЮНЯ 7, 2012 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



— Сколько же детей появилось в Ясногорске за последнее десятилетие?! И какие они все умненькие. Посмотреть любо-дорого. Поют, танцуют, шутят. Без лукавства говорю — не в каждом городе такая отличная организация праздников. И всё это благодаря работе сотрудников ЯРЦКиД, руководителей детских кружков и отделений. Куда ни глянь, повсюду творческие люди. А сколько побед на всероссийских и международных фестивалях, конкурсах! Публикации о достижениях наших земляков очень часты на страницах газеты, — делится мнением одна молодая мама.

Богат наш край, богат людьми, прославляющими русскую культуру, почитающими традиции и в ногу идущими со временем. Разноплановые мероприятия позволяют увидеть нам в развернутом виде все способности ясногорцев и узнать об истории России, о самобытности русского народа. Совершенно недавно прошел в городе День славянской письменности, который можно назвать в большей степени просветительским, нежели просто развлекательным мероприятием. Горожане откровенно признавались в том, что и не знали о существовании такого праздника. Не менее впечатлил людей и гала-концерт, а иначе и не назовешь, состоявшийся на площади Ленина в День защиты детей. Лучшим из лучших выпало право выступить на сцене и дарить собравшейся публике праздничное настроение. Это детский фольклорный ансамбль «Лапоточки», руководитель Н.Виляда. По традиции, клуб спортивно-бального танца «ТоТо», руководители Е. и Р. Тормашевы, представил лучшие танцевальные номера. Ясногорцы уже могут вслух озвучивать имена и фамилии тех ребят, кто всерьез постигает азы такого красивого вида искусства. Невероятно трогательно были исполнены песни самыми маленькими артистами — воспитанниками детской вокальной студии «Веселые нотки», руководитель О.Прохорова. Не могли остаться без внимания и представленные яркие коллекции костюмов от студии моды «Силуэт», и выступление детской студии танцев «Непоседы», руководитель Т.А.Исмаил.

Больше всего творческих номеров на гала-концерте было представлено недавно созданным детским вокальным объединением «Сентябрь», руководитель Л.В.Бузовкина. Еще не прошло года со дня его основания, однако за такое короткое время воспитанницы объединения сумели достичь больших высот в вокальном исполнении. В мае текущего года лауреатами российского конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества «Живой родник», прошедшего в г. Сергиев Посад стали Лейла Бузовкина и

Анна Полянцева, дипломантом первой степени – Ирина Бахтуридзе, дипломантами второй степени — Вероника Чугунова и Татьяна Гиндулина.

Благодарственные письма за плодотворную работу с детьми и подростками получили руководители вышеназванных коллективов от местного Ясногорского политсовета партии «Единая Россия», а всем без исключения выступающим были вручены подарки. Сторонники партии собрали вокруг себя шумную ватагу ребятни, желающей получить в подарок воздушный шарик и порцию попкорна.

На всю жизнь останется в памяти День защиты детей 2012 года и для ребят, едва перешагнувших четырнадцатилетний рубеж. Им под аплодисменты сотни земляков вручались паспорта.

Счастливые глаза, звонкие голоса, смех на протяжении нескольких часов растворялись в калейдоскопе разноцветных шаров, **батутах**, вкусной сдобы, мыльных пузырях, рисунках на асфальте, конкурсах, играх и танцах с мультяшными куклами. Такое оно, настоящее детство! И быть оно должно в жизни каждого ребенка – большого и маленького, капризного и не очень, тихого и шумного. Пусть протянет малыш к вам свои крохотные ручонки, испачканные «лохматым мороженым» — так неискушенные подобными сладостями детки зовут сладкую вату. Обнимите его, ведь в этом и заключается главное счастье – чувствовать себя защищенным, любимым, дорогим.

Е.Федотова.